b) Los autovglores (de mayor a menor)1lp
M= 4 =2/ J=-%/ |

c¢) La matriz de paso (columnas en el mismo
orden que los autovalores) 1p
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Apellidos, Nombre: d) La matriz de paso inversa 0.75p
DNI. Grupo: 4 og 2 \
introduce las respuestas en los recuadros. Los calcu- -
los se entregan en hojas aparte, junto con esta hoja.
Una respuesta no acompafiada de los célculos y/o razo- P1l= 0 ../_t_ 4_
namientos correspondientes contard negativamente.

1. Estima el valor de v/10 utilizando un polinomio \ "1 0 4 }

de Taylor de grado 4 de la funcién f(z) = ¥z
en el punto 2o = 8 (
Respuesta: (en fraccion, sin decimales) 4 Q 2

36‘205 1.25p
15552 M=/ 2 11-9

Usando el resto de Lagrange, calcula qué grado

e) La potencia infinita de M 0.75p

P4(10) =

n debe tener el polinomio de Taylor para que el 1 Q} 2
error cometido sea menor que 1075, \ .
R ta: n > 1.25
espuesta: m = 7 P 3. Calcula por minimos cuadrados la ecuacién de

la pardbola y = az? + bz + ¢ que pasa més cerca

2. Sea la transformacién lineal 7 : R? — R3 dada O
de los siguientes cuatro puntos:

por:
1 (x,y) = (—2,0),(0,0),(1,0),(0,-—1)
T(2,1,2) = =(4,2,4)
3 1 Respuesta: ; ]
T(0,1,2) = —=(2,8,6) la= Yy b= Yy c=-7g |1.5p
i)’ Calcula 12 matriz hessiana y comprueba que se
7(0,0,2) = _5(4, 12, 8) trata de un mi;imo.0.75p \
Calcula: QDL’ - 4 L’ /{ @
a) La matriz M de la transformacién lineal T
H = —
respect(o a la base candnica 1p f(a,b,c) - 4L{ 1 D 'Z
BIEAIRE 10 [-3][ &

_ Representa graficamente (detras de esta hoja) la
M=\ |55 | | Ya | -2

parébola obtenida, calculando previamente los
R

extremos relativos y lgs puntos de corte con los
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